

CHIARIMENTI

Procedura aperta l'affidamento del SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA NELLE SCUOLE DELL'INFANZIA, PRIMARIE E SECONDARIE DI 1° GRADO – Comune di Comiziano (Na) CIG 7530946D3A ai sensi dell'ART. 60 D.L.GS 50/2016

QUESITO NR.1

Si richiede:

- di quantificare gli oneri di interferenza e indicare se gli stessi sono compresi nella somma a base d'asta di euro 3 + Iva o aggiuntivi alla stessa;
- di specificare la modalità di apposizione della marca da bollo all'offerta economica, essendo richiesta la stessa in formato esclusivamente digitale.

RISPOSTA AL QUESITO NR.1

- 1) Gli oneri di interferenza sono pari a € 0,00
- 2) La marca da bollo cartacea può essere applicata sull'offerta prima della scannerizzazione e della firma digitale.

QUESITO NR. 2

Ai fini della corretta formulazione dell'offerta si chiede copia del Piano alimentare (dieta).

RISPOSTA AL QUESITO NR. 2

Sul punto si precisa che la Stazione appaltante è ancora in attesa di ricevere dall'ASL comunicazione ufficiale circa il nuovo Piano alimentare.

QUESITO NR. 3

AL PUNTO RELATIVO ALLA PRESENTAZIONE DEL PROGETTO TECNICO PAG. 2 DEL DISCIPLINARE DI GARA CITA TESTUALI PAROLE "Progetto tecnico contenente proposte innovative e migliorative per la gestione del servizio idonee ad innalzare la qualità del servizio rispetto ai livelli chiesti. **Formato da max 20 pagine (da intendersi come facciate), che possono essere stampate anche fronte/retro, con carattere Times New Roman 12.** Il progetto dovrà dettagliare il piano di lavoro per garantire una puntuale erogazione del servizio, nonché ogni altro elemento ritenuto utile per la migliore e più efficace organizzazione delle attività richieste. In esso dovranno essere descritte le procedure di sanificazione applicate al centro di produzione pasti. Il concorrente dovrà presentare relazione illustrativa contenente in dettaglio le proposte innovative e

migliorative offerte, accompagnata da espressa dichiarazione che, in caso di aggiudicazione, le proposte migliorative e innovative offerte saranno attuate senza onere alcuno a carico del Comune e saranno condizioni contrattuali.”

SI CHIEDE

1. SE LE 20 PAGINE DEVONO ESPLICITARE TUTTA L’OFFERTA TECNICA, CIOE TUTTI I PUNTI DAL N.1 AL N.6 NELLE SOLE 20 PAGINE OPPURE LE PAGINE INDICATE SI RIFERISCONO SOLO AL PUNTO 1 (PRODOTTI OFFERTI E SICUREZZA ALIMENTARE COME INVECE SI LASCIA INTENDERE NEL CAPITOLATO SPECIALE D’APPALTO ALLA PAGINA 9 PUNTO 1.
2. SE IL SUPERAMENTO DELLE PAGINE INIFICATE POI SARANNO OGGETTO DI ESCLUSIONE DALLA VALUTAZIONE TECNICA, NEL CASO QUALCHE CONCORRENTE ECCEDI.

RISPOSTA AL QUESITO NR. 3

Con riferimento ai quesiti posti di comunica e precisa quanto segue:

1. Il progetto tecnico deve avere una lunghezza massima di 20 fogli (40 facciate A4).
2. Nelle 20 pagine gli operatori economici devono trattare illustrare tutti i punti, da 1 a 6, indicati nella tabella di valutazione;
3. La presenza di pagine eccedenti le 20 indicate, non comporteranno la esclusione dell’operatore economico, bensì la mancata valutazione da parte della commissione di valutazione.